
Aha savas hámlasztás 

A tudatos bőrápolási rutin egyik szuperfontos alapeleme a hámlasztás, de ha valóban kiváló eredményt akarunk 

elérni egy kozmetikai kezeléssel akkor is a bőr alapos előkészítésével, az elhalt szarusejtek eltávolításával kezdjük. 

A bőr csak így lesz képes a hatóanyagok befogadására és a szépülésre. Egy jól megválasztott hámlasztó a 

bőrradírokkal ellentétben nemcsak az elhalt hámsejteket távolítja el a bőrről, hanem a bőr természetes megújulási 

folyamtát is támogatja és célzottan képes segíteni a bőrproblémákon.  

Az Aha (Alfa-hidroxi-sav) savak fellazítják és eltávolítják a bőrfelszín elhalt, elszíntelenedett rétegeit, ezáltal 

ösztönzik az alatta lévő sejteket a megújulásra. Hatásukra a bőr megfiatalodik, üdébbé válik és a mélyebb ráncok 

megfinomulnak. Segítségükkel elhalványítjuk a pigmentfoltokat, fenntartjuk a bőr lágyságát, valamint fokozhatjuk 

a bőr hidratáltságát. A megvastagodott szaruréteg feloldásával elősegítjük a bőr természetes megtisztulását és a 

további hatóanyagok könnyebb beszívódását. 

Aha-s kezelésekkel a legmakacsabb bőrprobléma is hatékonyan, gyorsan kezelhető.  

Legyen részed ebben a bőrmegújító élményben a Kondás Éva stúdióban! 

Aha gyümölcs savas hámlasztó kezelés a Kondás Éva stúdióban 

Funkcionális - Aha gyümölcs savas hámlasztás 

A funkcionalizmus stílusjegyeit is magába olvasztó Art Deco népszerűségét annak is köszönhette, hogy a fényűzés 

illúziója mellett a funkcionalitásra is kiemelt hangsúlyt fektetett. A funkcionalitásra törekvő Aha gyümölcs savas 

hámlasztó kezelés hámoldó, bőrmegújító és ráncoldó hatásával minden bőrtípusnál, minden bőrprobléma 

kezelésénél azonnal látható, érezhető, gyors eredményt tesz lehetővé. 

Egy gyengéd 5 % Aha-t (glikolsav + tejsav) tartalmazó gyümölcs savas kémiai hámlasztó peeling segítségével 

fellazítjuk és eltávolítjuk a bőr felszínén lévő elhalt hámsejteket, ezáltal segítjük a bőr megújulását. Professzionális 

hámlasztó kezelés mely pH- értéke alacsonyabb (3,5) ami odafigyelést igényel. Ráncsimító és felszíni keratinoldó 

hatása van, javítja a bőr vízmegkötő képességét. A benne lévő alma, szőlő, naspolya segítségével a bőr kívülről-

belülről megtisztul, szinte újjászületik. Kiválóan alkalmazható olajos és korpás szeborreás, érzékeny, gyulladásra 

hajlamos, aknés, rozaceás, májfoltos, zsír-, vízhiányos, idősödő és ráncos bőrre.  

  



A szolgáltatás protokollja tartalmazza a bőr igényeihez alkalmazkodó szakszerű letisztítást gyengéd, a bőr 

védőrétegét támogató micellás vízzel, arclemosó krémmel, balzsammal és/vagy lemosó géllel. Számos bőrápoló 

tulajdonsággal rendelkező értékes növényi aromavizekkel nemcsak a bőrt, hanem az édes, üde illatokkal a lelket is 

átöleljük. A gyümölcs savas pakolások eltávolítása után Soft Leaser-es regenerálással és ritkán látott összetevők 

művészi játékának köszönhetően létrejött nyugtató, hidratáló, rugalmasító, kötőszöveterősítő szérumokkal 

fokozzuk a bőr megújulását. Befejezésül gondoskodunk a fényvédelemről, és a kezelést egy 4. generációs BB 

krémmel zárjuk. 

Milyen előnyöket nyújthat az Aha gyümölcs savas kezelés? 

- Hámlasztás: A gyümölcs savak enyhén hámlasztó hatással rendelkeznek, eltávolítják a felső, elhalt 

bőrsejteket, így a frissebb, fiatalabb bőr felszínre kerül. 

- Fiatalítás: A gyümölcs savak stimulálják a kollagén termelést, ami segít csökkenteni a finom vonalakat és 

ráncokat, valamint feszesebbé teszi a bőrt. 

- Problémás bőr, aknék kezelése: A gyümölcs savak tisztítják a bőr pórusait és csökkentik a bőr gyulladását. 

- Bőrkép javítása: A gyümölcs savas kúra segíthet az egyenetlen bőrtónus kiegyenlítésében és a bőr 

ragyogóbbá tételében. 

Miért válaszd az Aha gyümölcs savas hámlasztást? 

1.        Természetes összetevők: Csak a legfinomabb gyümölcssavakat használjuk, amelyek kíméletesek a 

bőrödhöz, mégis hatékonyan segítik a hámlasztást. 

2.        Bőrregeneráció: Az Aha gyümölcs savak serkentik a kollagén termelést, így segítik a bőr regenerálódását 

és fiatalosabb megjelenését. 

3.          Egyedi élmény: Élvezd az Aha kezelés okozta frissesség érzését és a bőröd újjászületését! 

Időtartam 60 perc // 12.000 Ft 

Funkcionális - Aha gyümölcs savas hámlasztás - 10 alkalmas kúra 

A legjobb eredmény elérése érdekében kúraszerű alkalmazása javasolt, de önálló kezelésként is igénybe vehető. A 

kúra 6 hetes és 10 alkalmas mely a következőképpen oszlik el:  

Hét Aha kezelés - alkalom 

1. hét 3 alkalom 

2. hét 2 alkalom 

3. hét 2 alkalom 

4. hét 1 alkalom 

5. hét 1 alkalom 

6. hét 1 alkalom 

 



Kúraszerű alkalmazása késő ősztől kora tavaszig javasolt hiszen mindegyik típusú kémiai hámlasztás fény érzékenyít, 

ezért elsősorban ősztől-tavaszig érdemes végezni, és még ilyenkor is szükség van mellette kiegészítő 

fényvédelemre. 

Egy szezonban két kúrát tudunk végig csinálni, egy-két hónap pihenőt tartva. 

Időtartam 10 * 60 perc // 120.000 Ft 

A kezelés alkalmanként kiegészíthető egy relaxáló arc-, nyak-, dekoltázs masszázzsal (heti egy alkalommal ajánlva). 

Időtartam + 20 perc/alkalom // + 5000 Ft/alkalom 

A 10 alkalmas kúra egyéni kezelésenként is, de egy összegben előre is rendezhető, utóbbi esetben az alkalmanként 

kért masszázs díja a kezelés végén fizetendő. 

Funkcionális - Aha gyümölcs savas hámlasztás - arc-, nyak- és dekoltázs masszázzsal 

Az Aha gyümölcs savas kezelés igény szerint kiegészíthető egy relaxáló arc-, nyak-, dekoltázs masszázzsal.  

A kezelést további értékes esszenciális növényi olajokkal gazdagítjuk, javítva a bőr élettani folyamatait, a bőr 

szépülését és a lélek nyugalmát ápolva. 

Időtartam 80 perc // 16.000 Ft 

Funkcionális - Aha gyümölcs savas hámlasztás 10 alkalmas kúra - arc-, nyak- és dekoltázs masszázzsal 

Az Aha gyümölcs savas hámlasztó kúra igény szerint kiegészíthető egy relaxáló arc-, nyak-, dekoltázs masszázzsal 

heti egy alkalommal ajánlva. Az arc-, nyak- és dekoltázs masszázs ajándék a bőr szépségéért és a lélek nyugalmáért. 

Hét Aha kezelés - alkalom Arc-, nyak-, dekoltázs masszázs 

1. hét 3 alkalom 1 alkalom 

2. hét 2 alkalom 1 alkalom 

3. hét 2 alkalom 1 alkalom 

4. hét 1 alkalom 1 alkalom 

5. hét 1 alkalom 1 alkalom 

6. hét 1 alkalom 1 alkalom 

Időtartam 4 * 60 + 6 * 80 perc // 144.000 Ft 



Aha savas hámlasztó kezelések igénybevételét támogató kedvezmények és lehetőségek: 

1. Kúra csomagok: Mostantól még könnyebb és megfizethetőbb a ragyogó bőr elérése! Különleges 

kedvezmények az Aha gyümölcs savas hámlasztó kezelésekre azoknak, akik kúraszerűen veszik igénybe. 

Válaszd a kúra csomagokat, és élvezd a látványos eredményeket.  

- Bármelyik 10 alkalmas kúra esetén, az ajánlott kezelési menetrenden felül 15 % vásárlói 

kedvezmény az egyéni kezelésekhez képest.  

- A 10. kezelés után egy ajándék arc-, nyak-, dekoltázs masszázs. 

2. Barátok hoznak barátokat: Hozd el barátaidat a stúdióba és osszátok meg a szépség és frissesség élményét! 

Mostantól, ha egy régi ügyfél új ügyfelet hoz magával, mindketten különleges kedvezményben részesülnek 

a következő vagy kúraszerű kezelések alkalmával. Új élmények és gyönyörű bőr vár titeket a stúdióban! 

- Régi ügyfél (Hozó): 15 % vásárlói kedvezmény a következő kezelésére. Új ügyfél (Hozott): 10 % 

vásárlói kedvezmény a következő kezelésére. 

- Bármelyik 10 alkalmas kúra esetén, az ajánlott kezelési menetrenden felül a Régi ügyfél (Hozó) 20 

% vásárlói kedvezményt kap az egyéni kezelésekhez képest. Új ügyfél (Hozott) 15 % vásárlói 

kedvezményt kap az egyéni kezelésekhez képest. A 10. kezelés után mindkét félnek jár egy ajándék 

arc-, nyak-, és dekoltázs masszázs. 

3. Idényalapú kedvezmények: szezonális vagy ünnepi kedvezmények, amelyek segítik a vendégeket abban, 

hogy az év különböző időszakaiban kedvezőbb áron juthassanak hozzá a kezelésekhez. 

- Funkcionális - Aha gyümölcs savas hámlasztás 10 alkalmas kúra- arc-, nyak- és dekoltázs 

masszázzsal az ajánlott kezelési menetrenden felül 15 % vásárlói kedvezmény az egyéni 

kezelésekhez képest. 

- A 10. kezelés után egy ajándék arc-, nyak-, dekoltázs masszázs. 

- Az ünnepi időszakban (2023.11.15. – 2023.12.31.) ajándék Exkluzív - Glow up* kezelés melynek 

értéke 10.000 Ft. 

4. Hűségprogram: mostantól minden elköltött 25 forint után 1 pontot gyűjthetsz, amit később beválthatsz a 

stúdióban! 

Hogyan működik a Hűségprogram? 

• Minden egyes kezelés után, amit nálam igénybe veszel, gyűjtesz pontokat. 

• Minden elköltött 25 forint után 1 pont jár, így minél többet költesz, annál több pontot gyűjtesz. 
Példa: Tegyük fel, hogy egy kezelés 10 000 forintba kerül. Ezzel 400 pontot gyűjtesz (10.000 / 25 = 400). 

Ez azt jelenti, hogy 400 forint kedvezményt kapsz a következő kezelésedből  

A Hűségprogram révén: 

• Jutalmat kapsz minden egyes látogatásodért. 

• Gyűjthetsz pontokat és beválthatod őket bármikor. 

• A stúdió minden szolgáltatására felhasználhatod a pontjaidat. 

• Nincs más dolgod, mint élvezni a kezeléseket, és a Hűségprogram automatikusan kezdi gyűjteni 

a pontokat neked.  

  



* Exkluzív - Glow up  

A hosszú évek alatt formálódó Art Deco egy elragadó kifinomultsággal megalkotott exkluzív stílus az időtálló 

ragyogás művészete. Ez a kezelés azoknak a vendégeknek szól, akik nemcsak a napkeltével együtt 

szeretnének „felragyogni”. Exkluzív és egyszerre pezsgő, törődő és sugárzó szolgáltatás azoknak, akik 

valamilyen fontos esemény miatt szeretnének friss és élénk hatást kelteni. 

 

Egy ultrahangos készülék segítségével néhány lépésben gondoskodunk a mélytisztításról, táplálásról, 

feszesítésről és hidratálásról. Expressz felfrissülést adunk a bőrnek, amit egy hordható nappali sminkkel 

koronázunk meg mindössze 50 perc alatt. 

 

Időtartam 50 perc // 10.000 Ft 

 

 

Ne hagyd ki ezt az esélyt a sugárzóbb bőr és a kényeztetés élményéért! Foglald le időpontod 

most, és élvezd az Aha gyümölcs savas hámlasztás előnyeit! 

 


